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Eine Rei it dem Zug'  Hochzeitsk
INe Relse mit adem ugl ochzeltskosten
|

1 Ein Zug fahrt von Dresden nach Wien. Die 1 Martin und Lisa heiraten. Lisas Kleid und
Strecke ist 375 km lang. Der Zug hat 6 | Martins Anzug kosten zusammen 1200
Waggons. Zusammen sind 237 Passagiere | Euro. FUr die Blumen auf dem Auto, in der
und 4 Zugbegleiter im Zug. | Kirche und im Restaurant bezahlen sie 720

5 Euro. 54 Gaste kommen auf die Party.

5 Der Zug halt zweimal an. Am ersten Bahn- Jeder Gast isst fur 45 Euro. Fur die Musik

hof steigen 17 Personen ein. 8 Personen | bezahlen Lisa und Martin 1200 Euro. Das
steigen aus. An der zweiten Haltestelle | Video der Hochzeit kostet 800 Euro.
verlassen 21 Personen den Zug. 44 Perso-
nen steigen ein. | Jeder Gast schenkt dem Paar 100 Euro.
I
10 Wie viele Personen sind in Wien im Zug? | 10 Mit dem Geldgeschenk der Gaste, wie viel
bezahlen Lisa und Martin fur ihre Hoch-
| zeit?
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Ubungen Ubungen
1. Unterstreiche alle unbekannten Worter. 1. Unterstreiche alle unbekannten Worter.
2. Welche Informationen sind fur die 2. Wo gibt es uberall Blumen?

Lésung der Frage wichtig?

Kreuze die richtige Antwort an:

die Lange der Zugstrecke

die Anzahl an Stopps 3. Was kostet nur das Essen fur alle

die Anzahl an Personen Gaste?

3. Wie viele Personen verlassen insgesamt

den Zug? Berechne!




